

## Что значит быть проституткой?

Автор: Bludwing  
23.12.2006 02:10 -

---

Проституция является обычной сферой услуг. И в этом нет ничего удивительного. Секс необходим человеку так же, как и еда, воздух, развлечения, занятия спортом, отдых. Здоровый и регулярный секс не только приносит море удовольствий и наслаждений, но и улучшает здоровье, предупреждает многие заболевания, укрепляет и развивает организм. Проститутка является человеком, который оказывает услуги секса за деньги. У Вас не возникает вопросов, когда Вы оплачиваете ресторанный счет или карту в фитнес-клубе, покупаете билет в кино или путевку на курорт? Так почему же они должны возникать при оплате услуг секса?

Считается, что проституция – это древнейшая профессия. А когда появились первые проститутки и кто они такие? И раньше, и сейчас проституткой называют женщину, которая с целью добывания денег публично или тайно продает себя многим мужчинам без разбора. Существуют и проститутки-мужчины. Особенно это наблюдается в современном обществе, когда женщины и в социальном, и в финансовом плане не уступают мужчинам. Следовательно, им не чужды услуги, которые они хотели бы получать. В частности, и сексуальные.

Первым организатором проституции и сутенером историки называют римлянина Солона, который построил публичный дом и предлагал в нем за умеренную плату любому желающему женщин. Само слово «проститутка» в переводе с латыни означает «продажная девка». Но следует отметить, что предоставление сексуальных услуг за плату существовало и до Солона. Он лишь организовал его и узаконил, то есть, говоря современным языком, легализовал. Государство при этом получало с проституток налог, а занятие проституцией не было аморальным и безнравственным. Заведение Солона посещали и известные люди, и простые граждане Рима. А находившиеся в нем женщины пользовались уважением и престижем.

Любопытен тот факт, что проституция была неотъемлемым атрибутом многих традиций. Отдача уважаемому гостю своих жен на ночь встречалась в Персии. Ставкой в игре в кости на острове Родос были супруги игроков: выигравший отправлялся в дом своего оппонента и всю ночь развлекался с его женой. В некоторых арабских государствах был в порядке вещей и даже узаконен обмен женами на ночь между приятелями. Это не считалось чем-то непорядочным и низким, ведь известно, что прелюбодеяние в исламском мире жестоко карается. В Швейцарии считалось просто неуважением и невниманием к посетителю бани, если ему не была предложена девушка.

Участие проституток в ритуальных обрядах было довольно распространено. В Вавилоне каждая женщина должна была хотя бы раз в жизни отдаться иностранцу в специальном храме. Армянские девушки из уважаемых и знатных семейств, прежде чем выйти замуж довольно долго занимались проституцией. В Индии женщины оставляли на время своих мужей и уходили в храм, где в рамках религиозного ритуала отдавались жрецам и обычным посетителям. На Кипре женщины по вечерам бродили вдоль берега моря и соблазняли моряков, тем самым, служа богине острова Афродите. Многие женщины посещали храм Афродиты, где занимались проституцией, с целью приобщения к святости. Ученые считают, что и сама Афродита так же была проституткой. Избранные девушки Золотого Берега Африки пользовались большим уважением и почетом, посвящая свою жизнь сакральной проституции - отдаваясь жрецам и колдунам. А известно ли Вам, что традиция с приданым при выходе девушки замуж, имеет свои

## Что значит быть проституткой?

Автор: Bludwing  
23.12.2006 02:10 -

---

корни именно в проституции? В Лидии девушки занимались проституцией, чтобы накопить денег и самой выбрать себе мужа, которому отдавали накопленное. В Месопотамии, женщины сидели перед храмом, торгуя своим телом. Вырученные ими деньги уходили на составление приданого. В Нумидии был храм, где женщины также отдавались с целью накопления приданого. Традиция собирать на приданое с помощью проституции до сих пор существует в одном арабском племени.

Сегодня отношение к проституткам неоднозначно. Считается, что они разлучают семьи, развращают общество, распространяют безнравственность и пошлость. Но тем не менее, их услугами пользуются миллионы, от сильных мира сего до простых людей.

Проститутки приносят удовольствие и наслаждение, а не лучшая ли награда радоваться положительным результатам своего труда каждый раз? Кроме того, заработок проститутки можно сравнить с заработком топ-менеджеров крупных компаний.

Интересные связи и отношения, которые завязываются в результате работы, занимают далеко не последнее место в жизни.

Следует отметить, что и в наше время в некоторых странах проституция является престижным и уважаемым занятием. Широко известны японские гейши, которые, по сути, являются проститутками высшего класса. А стать такой проституткой стоит невероятного труда и сил. Но престиж и почет профессии этого действительно стоят. Хорошо ли быть проституткой? У истории на это есть ответ. А у Вас?